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Nagyrév Község Önkormányzat Képviselő-testület

2010. december 22-én megtartott nyílt  ülésének

Jegyzőkönyve

Nagyrév Község Önkormányzat képviselő-testületének
98./2010.(XII.22.) határozata 
Pályázat benyújtása vis maior támogatásra a 8/2010. Kormányrendelet alapján 
Ár-és belvízvédekezési költségek , valamint kötelező feladatot ellátó intézményekben esett károk 
enyhítésére  tárgyú 91./2010.(XII.14.) képviselő-testületi határozat módosítása

Nagyrév Község Önkormányzat képviselő-testületének
99./2010. (XII.22.) határozata 
A Bácsvíz Zrt. által megküldött I. számú szerződés módosításról

Nagyrév Község Önkormányzat képviselő-testületének
100 /2010. (XII.22.) határozata
Az Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás Környezet és Energia Operatív 
Program keretében ivóvízminőség-javítás KEOP-1.3.0 kódszámú pályázat benyújtása és 
a beruházás finanszírozása tárgyában
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J e g y z ő k ö n y v

mely készült Nagyrév Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. december 22-én 
16,00 órakor megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak: Sej János polgármester
 Tóth Gyuláné, Gál József, Kiss Sándor képviselők

Valamennyi napirendi pont tárgyalásán jelen volt:
Dr. Albrecht Sándor jegyző megbízásából
Szabó Anita köztisztviselő
Erdélyi Zoltánné 
Váradi Zoltánné jkv.

Sej János polgármester: Tisztelettel köszönti  Képviselő-testületünk mai ülésén megjelent 
képviselőket . Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 tagjából 4 fő képviselő jelen van. 
Dari Csaba  képviselő jelezte távolmaradását. A Képviselő-testület határozatképes, az ülést 
megnyitja. Kéri a meghívón szereplő napirendek elfogadását.

A  Képviselő-testület  4  egyhangú  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül  
elfogadta a napirendeket megtárgyalásra.

I. Napirend: Vis maior támogatásra benyújtott pályázatról szóló
határozat módosítása

Előadó: Sej János polgármester

Sej János: A módosításra azért van szükség, mert  a 2010. december 14-i ülés után 2010. 
december 15-én megérkezett az újabb szakérői vélemény az óvoda épületéről. Az újabb 
szakértői vélemény újabb összeget tartalmaz, benne van a szakértői véleményben az is, hogy 
gazdaságosan nem helyreállítható és lebontását, újraépítését javasolja. Beszélgettünk, úgy 
döntöttünk, hogy az óvodának a helyreállítására adtuk be a pályázatot, de benne van az 
átköltöztetés  új hely kialakítása is. Futunk vele egy kört, és ha nem sikerül, ha erre kapnánk 
előleget, mert ugye ez is bement már egyszer, azt nem javaslom rögtön elkölteni, mert ha nem 
kapunk külön az átköltöztetéssel kapcsolatos kiadásokra pénzt, Sági Úrral beszélve, meg 
itthon is a kolléga nőkkel,  van egy olyan támogatási pénzalap,  ami a kistelepülések 
kisiskoláinak visszakötözésre van. Nálunk nem kell, hogy  visszaköltözzön,   mert itt van, de 
ha nem kapunk rá támogatást nem visszaköltözésre, akkor elköltözésre kell, mert 21 gyerek 
van. Támogassa az óvoda részt. Sági Úr azt ígérte, hogy holnapi nap tájékozódik ez ügyben és 
két ünnep között jön és azt is megbeszéljük. Erről szól ez a határozati javaslat.  Ha 
elolvastátok, megkérdezem, van-e kérdés ezzel kapcsolatban? Nincs. Más javaslat, vélemény? 
Nincs.

Szabó Anita: Az önrész.
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Sej János: Az önrész benne van a kiküldött anyagban is. Az eredetiben nem volt önrész, itt 
kötelező volt önrész, másként nem engedte a rendszer a támogatási igényt. Biztos feltűnt 
nektek is, hogy van benne önrész.

Tóth Gyuláné: Igen, benne van.

Sej János: Ha nincs kérdés, vélemény más javaslat akkor a kiadott  határozati javaslat 
változatlan formában való elfogadásával, aki egyetért az kérem kézfelnyújtással szavazzon.

A  Képviselő-testület  4  egyhangú  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül  
meghozta a következő határozat.

Nagyrév Község Önkormányzat képviselő-testületének
98./2010.(XII.22.) határozata 
Pályázat benyújtása vis maior támogatásra a 8/2010. Kormányrendelet alapján 
Ár-és belvízvédekezési költségek , valamint kötelező feladatot ellátó intézményekben esett károk 
enyhítésére  tárgyú 91./2010.(XII.14.) képviselő-testületi határozat módosítása

Nagyrév Község Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést, és úgy határozott,  
hogy az elkészült szakértői vélemény alapján a 1./2010.(XII.14.) képviselő-testületi határozatát az 
alábbiak szerint módosítja: 

 Nagyrév Község Önkormányzat képviselő-testülete pályázatot nyújt be a  8/2010. Kormányrendelet 
alapján 
belvíz védekezési költségek , valamint kötelező feladatot ellátó intézményekben esett károk 
enyhítésére 
Az igényelt támogatás mértéke: 100%
Belvízvédekezési  becsült költség:1.000.000. Ft 

Óvoda épület, Nagyrév, Kossuth út 39. szám alatt a belvíz miatti hátsó fal megcsúszás, 
alapszakadás, gázkazán és gázcsövezésben esett  kár becsült költsége a független szakértő 
javaslata alapján:3.008.000 .Ft. +ÁFA. Becsült egyéb  költségek: ( tervezés, műszaki ellenőrzés,  
engedélyeztetés, stb. )  613.000 Ft.  Az épület gazdaságosan nem állítható helyre. Törekedni kell az 
eredeti  funkciót betöltő beruházás megvalósítására.

Az óvoda épületre benyújtott támogatás forrásösszetétele: 
Becsült költségek összesen: 4.373.000 Ft 
Igényelt vis maior támogatás: 90% 3.935.700.Ft
Becsült önrész, amennyiben a BM-től 100% támogatás nem biztosított: 

 10%    437.300 Ft 

A képviselő-testület nyilatkozik, hogy az Óvoda épület, Nagyrév, Kossuth út 39. szám alatti ingatlanra 
vonatkozóan a K&H Biztosítónál értékkövető biztosítással rendelkezik, azonban a biztosító 
kockázatviselése belvízre, és a belvíz okozta károkra nem terjed ki.(Erről a biztosító által megküldött  
nyilatkozattal rendelkezünk.) 
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A képviselő-testület nyilatkozik, hogy  más - a tulajdonában lévő - épületben ezt a feladatát nem 
tudja ellátni,  illetve ideiglenesen a Nagyrév, Árpád út 36/A szám alatti iskola épületbe át tudja 
helyezni az óvodai ellátást, azonban annak végleges áthelyezése csak július-augusztus 
hónapokban lehetséges a Közoktatási tv. 102.§ . Alapján.  Mivel az óvoda épület gazdaságosan 
nem állítható helyre, törekedni kell az eredeti  funkciót betöltő, más beruházás megvalósítására.  Az 
önkormányzat saját erejéből -  egészében és részben sem  - a vis maior helyzetet nem tudja 
megoldani,  a védekezési költségeket  és a helyreállítást saját forrásból nem tudja fedezni,  vállalja a 
károsodott ingatlanra – a 8/2010. Kormányrendelet szerinti  5. § (10) bekezdése szerinti - 
értékkövető biztosítás megkötését ( már rendelkezik ilyennel azonban a biztosító kockázatviselése 
belvízre, és a belvíz okozta károkra nem terjed ki.  ) 

Erről: MÁK Szolnok
Államigazgatási Hivatal Szolnok
BM Budapest értesülnek.

Határidő: 2011. január 3. 
Felelős: Sej János  polgármester

II. Napirend: BÁCSVÍZ Zrt.-vel kötött üzemeltetési szerződés 1. számú 
módosítása, bérleti díjra tett javaslat megtárgyalása

Előadó: Sej János polgármester 

Sej János: A BÁCSVÍZ Zrt.-vel kötött üzemeltetési szerződés 1. számú módosítása bérleti 
díjra ez az, amit próbáltam volna megemelni, közel 1.200.000.-ra, amit aztán elutasított a 
BÁCSVÍZ Zrt. viszont beszéltem Tiszakürt Polgármesterével, aki szintén tulajdonosa ennek a 
vízmű rendszernek. Tiszainoka Polgármester Asszonyával nem tudtam beszélni, mert beteg, 
de Tálas Polgármester Úr azt mondja, hogy volt egy ilyen megbeszélés hallgatólagosan, ami 
nem kerül leírásra, hogy az első két évben változatlan 28.-Ft. maradjon a bérleti díj, és hogy 
ezen ne emeljenek a tulajdonosok. Ez még akkor volt, mikor ezek a megállapodások 
megköttettek az eredetiek. Én nem igazán szeretem az ilyen szóbeli dolgokat, mert vagy 
elhiszem, vagy nem, de ez esetben hajlandó vagyok elhinni. Ha az általuk alkalmazott infláció 
százalékával számolva fölfele kerekítve 2.-Ft  van 22.000-24.000m3 vízfogyasztás 
Nagyréven, tehát még az 50.000.-Ft-ot sem éri el. Én azt javaslom, hogy ha elődeink tettek 
ilyen ígéretet, akkor most hagyjuk 28.-Ft.-ba és a következő évben majd módosítjuk 2012-re, 
mivel ez a 2011. éves. Tehát azt javaslom, hogy a kiadott 28.-Ft-os bérleti díjat fogadja el a 
Képviselő-testület, úgy ahogy a határozati javaslatban is kiment. Kérdése van-e valakinek 
ezzel kapcsolatban? Véleménye, más javaslata? Nincs. 
Fölteszem szavazásra, hogy aki a kiadott határozati javaslatot változatlan formában elfogadja, 
az kérem kézfelnyújtással szavazzon.
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A  Képviselő-testület  4  egyhangú  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül  
meghozta a következő határozat.

Nagyrév Község Önkormányzat képviselő-testületének
99./2010. (XII.22.) határozata 
A Bácsvíz Zrt. által megküldött I. számú szerződés módosításról

1. Nagyrév Község Önkormányzat képviselő-testülete a  Bácsvíz Zrt. által megküldött I. 
számú szerződés módosítást  a jegyzőkönyv mellékletét képező tervezet  szerinti, 
eredeti tartalommal elfogadja. 

2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az I. számú szerződés módosítás 
aláírására.

Határidő: 2010. december 31. 
Felelős: Sej János polgármester

Erről:

- Képviselő-testületi tagok helyben
-Pénzügyi  ügyintézők helyben 
- Bácsvíz Zrt. Kecskemét, Izsáki út 13. 
- Tiszakürt Önkormányzat képviselő-testülete 
-Tiszainoka Önkormányzat képviselő-testülete 

Értesülnek.

III. Napirend: Ivóvízminőség-javító programban való részvétel
önerő biztosítása, terv megvitatása

Előadó: Sej János polgármester 

Sej János: Erre mindenki kapott korábban, egy határozati javaslatot. Egy diktátum 
tulajdonképpen, amit kiküldtek nekünk, hogy fogadjuk el. Én azt tudom ezzel kapcsolatban 
mondani, hogy ott tartunk, hogy nem csak 3.600.000.-Ft.  3 év alatt az önrész, illetve 9 millió 
ha az Unió-s önrészt nem kapjuk meg, mert arról is nyilatkozni kell, ha nem kapjuk meg az 
Unió-s önrészt, akkor álljuk az összes 9.200.000.-Ft. körüli önrészt. Most már ott tartunk, 
hogy az önrész meglétét, 2010. december 22-ig vagy, 2010. december 17-ig igazoljuk le. 
Hogy tudnánk leigazolni, hogy van nekünk akár 3.200.000.-Ft., vagy hogy tudnánk akár 
ígéret szintjén is 9 millióra, ha nem kapjuk meg az Unió-s támogatást 9 millióra is 
kötelezettséget vállalni. Gondoljátok végig, gondolom csak végig gondoltátok, hogy ki hogy 
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szavaz, mert erre már kérné a bank  a számlakivonatot, vagy a betétben elhelyezett összegről 
az igazolást. Ez képtelenség, én magam részéről ezt nem támogatom. Az előző Képviselő-
testületi ülésen volt téma, amit elnapoltunk, az arra kikapott határozati javaslatot akkor már 
megkaptátok. Tehát most azt teszem fel szavazásra, hogy azt elfogadjuk-e. Az azt tartalmazta, 
hogy részt veszünk, ebben  a közel 3 milliárdos projektbe. Csépáról jön a víz, a csépai vizet itt 
hígítjuk, hogy beleférjen a határértékbe a Tiszainokai vízzel. De ahogy én néztem 2006-óta 
folyamatosan forr ez a dolog. Mióta a választások voltak, éppen a harmadik variáció van, az 
én számomra átláthatatlan ez az ügy még most is, pedig nagyon sokat foglalkoztam vele, meg 
az én szempontomból kivitelezhetetlen az, hogy  2010. december 22-ig banki igazolással saját 
erőt tudjunk igazolni, azt pedig erkölcstelennek tartanám, ha megszavaznám azt, hogy 
vállalom 3 évre a 9.200.000.-Ft önrészt, mert most én vállalom, úgysem tudjuk teljesíteni. Ha 
ez elhúzódik és nem 3 év múlva 2013-ra lesz kész, hanem 2015-re, vagy 2016-ra, mert még 
mindig tolódhat, mert aki utánam lesz, mert akkor én már nem leszek polgármester, aki 
utánam lesz polgármester, újjal fog mutogatni rám, hogy mit csináltam. Azért azt teszem fel 
szavazásra. Van kérdés, vélemény?

Gál József: Nekem az van, hogy ne lépjük bele. 

Tóth Gyuláné: Én is azt mondom.

Gál József: Gyakorlatilag, most a három község közül mi nem lépünk bele és a másik kettő 
belelép, netán…..

Sej János: Nem tud belelépni.

Gál József: Pénzügyileg, vagy bármi?

Sej János: Mivel, hogy közös vagyon, nem fog tudni belépni. Nem is fogja elfogadni. Ez az 
ivóvízminőség- javítás programra vonatkozik, tehát erre a beruházásra ami ebben a határozati 
javaslatban írtunk. Van egy ivóvízminőség- javító társulás, aminek tagjai vagyunk, annak 
továbbra is tagjai maradunk. Ez még információ, nem igazán akartam még elmondani, 
információként elmondom, hogy most valami átengedésért kellene nekünk 43.000.-Ft-ot 
fizetni, összesen az összes önkormányzattól ez egy 9 millió forint. Tegnapi napig 5 millió 
gyűlt össze belőle. Nem a mi 43.000.-Ft-unk fogja őket kisegíteni, valószínű, hogy azért se 
fog megvalósulni ez  a beruházás. Van-e még kérdés?

Kiss Sándor: A lényege az szerintem, hogy benne legyünk az ivóvízminőség-javító 
programban. 

Gál József: Benne vagyunk.

Sej János: A társulásban vagyunk benne. Ebbe a pályázati programba majd eldől, hogy 
megszavazzuk, vagy nem. Ez nem érinti a társulást, mert a társulás az fennáll, amit ott 
kötelezettséget vállaltunk vagy vállalták az elődeink, vagy vállaltátok az továbbra is vállaljuk 
abból nem lépünk ki. Majd ha oka fogyottá válik, akkor majd kilépünk. De azért tudni kell, 
hogy ebben benne van Martfű, Öcsöd, Kunszentmárton aki önállóan megoldja saját 
vízproblémáját ezen a társuláson belül. Csak mi vagyunk ilyen csacskák meg Cserkeszőlő, de 
Cserkeszőlőnek is  meg van az oka, hogy  feladjuk az önállóságunkat, hogy minél több 
tulajdonos, minél több gazda van, és minél több van nagyobbak nálunk a tulajdonosi körbe, 
nekünk annál kevesebb a beleszólásunk ilyenbe, teljesen ki leszünk  szolgáltatva. Cserkeszőlő 
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azért ment bele, mert Cserkeszőlőnél a vízhozam a kritikus és így két felöl kap majd 
betáplálást,  meg még a saját kútja meg lesz. Cserkeszőlő Polgármestere nagyon sokáig nem 
lépett be, most érdeklődtem miért ezért most belépett.

Kiss Sándor: Szerintem nem csacskák vagyunk, hanem egyszerűen szegények. Mi is úgy 
vagyunk,  hogy egyenlőre nem nagyon ugrálhatunk.

Sej János: Ez biztos,  de azt mondom, ha volna 20 millió bankbetétünk én ebbe, akkor sem 
javasolnám, hogy lépjünk be.  Ha volna pénzünk, akkor sem javasolnám, hogy lépjünk be.

Kiss Sándor: Akkor pláne nem. 

Sej János: Mert ez így nem jó. Van még valakinek véleménye, javaslata? Akkor felteszem 
szavazásra, hogy a programban való részvételt kiadott határozati javaslat szerint.  Aki 
elfogadja, hogy részt vegyünk a programba, az kérem kézfelnyújtással szavazzon. 

A  Képviselő-testület  0  igen  szavazattal,  és  4   nem  szavazattal  meghozta  a  következő 
határozat.

Nagyrév Község Önkormányzat képviselő-testületének
100 /2010. (XII.22.) határozata
Az Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás Környezet és Energia Operatív 
Program keretében ivóvízminőség-javítás KEOP-1.3.0 kódszámú pályázat benyújtása és 
a beruházás finanszírozása tárgyában

1. Nagyrév  Község  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  Tiszazugi  Ivóvízminőség-javító 
Önkormányzati  Társulás  által  a  Környezet  és  Energia  Operatív  Program  keretében 
ivóvízminőség-javítás,  KEOP-1.3.0  kódszámú  pályázati  konstrukció  második 
fordulójában 

nem kíván részt  venni,  

mivel a részvételről  és az önrész vállalásáról szóló javaslat nem kapta meg 
a minősített  többséghez szükséges 3 igen szavazatot.

Határidő: 2010. december 22.

Felelős: Sej János polgármester
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Gál József: Volt, hogy Cibakházához akartak betáplálni, meg csatornázás…….
Sej János: Más napirend nincs. Van-e valakinek más felvetése, naprenden kívül, mert 
egyebeket nem írtunk a meghívóra, mert ez rendkívüli ülés. Nincs.

Mivel több hozzászólás és napirend nincs Sej János megköszöni a részvételt és bezárja az 
ülést.

Kmf.

                         Sej János                                                      Dr.Albrecht Sándor
                         polgármester                                                jegyző
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